

kratak istorijat rada ovih odeljenja, kako u Muzeju tako i na terenu, govorilo i o problemima, kao i o smernicama rada u budućnosti.

Svi referati sa ovog Savetovanja, kao i referat Direktora, o pedesetogodišnjem radu Muzeja u Pančevu, biće publikovani u narednom broju "Spone", u Novom Sadu, koja će, posle kraće pauze, ponovo izlaziti.

Pedesetogodišnjicu svog rada Muzej je obeležio i izdavanjem publikacije "Muzej". Publikacija ima karakter vodiča a u predgovoru je dat istorijat Muzeja.

Sutradan, 25. decembra, održan je u prostorijama Skupštine opštine Pančevo Plenum Muzejskog društva Vojvodine. Predsednik Društva Milan Vranić, direktor Vojvodjanskog muzeja u Novom Sadu, podneo je referat o aktuelnim problemima Društva muzejskih radnika Vojvodine, posle čega je usledila diskusija.

Olivera Janković

#### GLASNIK SLAVONSKIH MUZEJA

Broj 23. - XII, prosinac 1973.

Posvećeno 25 godišnjici Gradskog muzeja u Vukovaru

Svaki broj ovog Glasnika muzejskih ustanova, arhiva i zavoda za zaštitu spomenika slavonske regije povod je za priznanje Gradskom muzeju u Vukovaru koji uspeva redovito okupiti u aktivnu suradnju muzejske radnike arhiviste i konzervatore i sve ustanove sa svojim priložima. U roku od par godina izašlo je već 23 sveska u opsegu od 30-50 strana. Glasnik izdaje Gradski muzej Vukovar, uređuje ga stručni kolegij muzeja, glavni urednik A.E.Brlić.

Posljednji broj posvećen je 25-godišnjici rada i djelovanja Gradskog muzeja u Vukovaru (1946) 1948-1973. O ovoj proslavi donijeli smo u našem broju 21 iscrpniju informaciju. Uz članak i izvještaj o radu muzeja u tom periodu priloženo je u Glasniku i šest snimaka ranijeg postava ovog muzeja prije preseljenja u Dvor, dok je bio u zgradi sada Galerije. Ove snimke su najimpresivniji dokumenti koji vizuelno interpretiraju tekstualni prilog o radu Gradskog muzeja koji je već prije 15-20 godina i u skromnom prostoru dao reprezentativan i kulturnan postav svojih zbirki.

Ovaj broj Glasnika slavonskih muzeja ostaje kao trajni dokumenat i konkretna informacija 25-godišnjice rada i djelovanja Gradskog muzeja u Vukovaru.

U daljnjim priložima dane su informacije usnjerene na interese ustanova slavonske regije: - Iz muzejskog društva Hrvatske i drugih stručnih društava - iz naših muzeja, galerija i zavoda za zaštitu spomenika - stručni prikazi i mišljenja - in memoriam Nada Brlić-Mohaček - iz štampe - razno.